



移植的银杏就搁在路边土坑里暴晒?

河西指挥部:误会了,这是棵废树苗

如果走在大街上,看到路边的银杏,带着泥球缠着绳子,搁在土坑里暴晒,也没人给它覆土浇水,你会是什么感觉?有市民在奥体大街上看到这一幕,晒帖质疑:银杏如此移栽,岂不助其死亡?对此,相关专家直言“太不应该”。不过,河西指挥部回应,这是一场误会。 现代快报记者 毛丽萍



未填土的银杏树,已经枯黄
现代快报记者 赵杰 摄

市民网曝:“移栽”的银杏为何不填土?

“在河西奥体大街,路边新移栽不久的银杏实在成了奇葩,一些银杏移栽过来后根部填土太少了,有的根本就没有填土。这么热的天,光光地把一棵缠好的树放在土坑里暴晒,不填土、给水,不等于助其死亡吗?”网友说。在这里扫地的环卫阿姨证实,树木移栽不过一个星期的样子。她认为,如再不给水,银杏很快就会死亡。

昨天,现代快报记者按照网友所言,来到奥体大街011号灯杆处,找到了帖中所说的银杏。由于天热,道路上空荡荡的,直冒热气,根部土球裸露的银杏,就搁在一个挖好的坑里,叶子几乎枯萎。不过,记者发现,这样“移栽”的银杏只有一株,经过的路人也大多摇头,直说看不懂。

林业专家:立即覆土可能有成活的希望

网友认为,奥体大街是河西区主干道,边上就是奥体中心,亚青会开幕在即,这里的绿化树木移栽如此马虎太不像话了,“希望绿化部门引起重视,及时回填泥土、及时浇灌,妥善养护,以确保这些

移栽不久的银杏能安然度过最近的高温天气。”

听了记者的描述,南京林业大学森林资源环境学院教授汤庚国表示,银杏存活率非常高,遇到干旱也有自我保护的功能,“比如叶子变黄枯萎等,像网友所述的银杏移栽,其实就像虐待孩子,不应该。”他说,主管部门应该立即覆土、浇水,银杏可能还有活的希望。

河西指挥部:这株银杏有病,市民误会了

这棵银杏谁栽的?昨天,现代快报记者辗转找到主管部门河西指挥部,对方相当重视,相关人员去现场查看后表示“误会”了:这是一棵废苗,没有及时清除,给市民造成误解。相关人士称,这棵银杏确实是他们苗圃范围内的苗木,“苗木本来是工程计划内用苗,一周前我们苗圃工作人员对该苗木进行了起挖、裹杆、土球包扎等移苗前的相关准备工作,但在吊装前苗圃管理人员发现此银杏叶片及树根异常,经园林工程师判定因弱寄生类真菌疾病引起,此病具有传染性,不能在工程中使用,对这棵树作废弃苗木处理。”相关负责人表示,由于对废弃苗木没有及时清除,造成市民误解,他们表示歉意。

大热天的真难熬

西关头小区5天停了3次水

快报讯(记者 张玉洁)这几天,家住在秦淮区西关头小区徐女士一家没怎么开锅,洗澡也要去宾馆。据悉由于附近工地塌方,压断水管,最近5天小区已经停了3次水。

8月7日下午5点左右,徐女士在家拧开水龙头,没水,等到晚上7点,水还没来,这已经是近来第3次停水了,她给现代快报96060热线打来电话。说起停水,徐女士一肚子怨言。她告诉记者,8月3日、4日,已经停过两次水了,都是临时性的,没有提前通知。每次停水都是下午四五点钟,到凌晨才恢复供水。这晚上还要吃晚饭,大热天还要洗澡,没水可怎么过?那两天,他们一家三口,只好在外面解决吃饭、洗澡的问题。

西关头小区靠近秦淮河,旁边是地铁工地。徐女士打听到,是地铁施工时地下的水管被压断,水供不上来。

8月7日晚上8点左右,现代快

报记者来到水西门大街和凤台路口,这里是中铁四局工地的其中一个入口。在入口处,自来水公司抢修车停在一旁,工地门口地上挖了一个深约两米、宽度近1米的沟,工人正在沟里施工。

市自来水公司一位姓刘的工作人员告诉记者,西关头小区停水,就是因为水管被压断,施工的工人正在抢修。前两次抢修,为了尽早让居民有水用,他们找到接头,把水管先接好。不过接头受压过大,又断了,这才导致小区近来停了3次水。

眼看着这样下去不是办法,8月7日晚,自来水公司对这水管进行了彻底整修,在原来的水管旁边,挖了新的通道,改变水管走向,使它不经过容易塌方的地点,这样以后就不会断了。这位工作人员表示,预计到第二天早上六七点钟,水管就能修好。

昨天早上7点左右,记者获悉徐女士家里来水了。

五星山西路店重装 46" 彩电 3188 元遭疯抢

五星电器南京地区的标志性旗舰店——山西路店将于今日上演重装升级前的促销大戏,为消费者带来开业迄今规模和力度最大的一次让利盛宴,届时,数码相机样机、冰洗样机、彩电全场6折起,1.5P空调一款1980元,46英寸彩电一款3188元,购物满额最高再返1000元通用券,套餐满3万元加赠iPad mini。

今日起是五星山西路店“开仓放粮”之时,多款特惠机型海量供应,超低惠卖,其中:1P空调特价一体机最低1590元,1.5P空调一款仅1980元;冰

箱、洗衣机样机最低5折起售,西门子冰箱洗衣机样机最高直降3000元,海尔250L三开门玻璃门冰箱仅售2999元,更有56公升滚筒洗衣机999元起售。

彩电方面,本周搭乘山西路店重装的契机,五星让利再升级,过亿元超低价的特价机、独家包销机倾力供应:国产32英寸彩电一款1288元,国产40英寸彩电一款2488元、国产46英寸彩电一款3188元、合资60英寸彩电一款6988元,以全渠道最低价击穿价格底线,目前已不少消费者抢得新机。

暑促的争夺已经到了最为

深入的阶段,本周五星特推出了联想笔记本样机、松下相机样机7折起,索尼相机样机6折起的疯狂促销活动,购数码单件满499元再送3件套礼包,购电脑单件满1999元送七件套礼包(限前200名)。手机方面,百思买移动联合三大运营商以“七夕”双机优惠价让利消费者,每台手机至少节省100元,更有尾号“520”的联通情侣手机号限量发行,等你来抢。同时,消费者来购手机、数码、电脑、OA商品还可加赠明清宫苑门票抵用券(限市区门店)。

(王小唯)

宝庆连锁与您约“惠”七夕

相约七夕,除了让所有人都会心动的爱情,还有最为难得的特惠。在炙热又浪漫的八月,所有市民都将和宝庆连锁有个约“惠”,珠宝首饰零售大腕宝庆连锁公司旗下的宝庆银楼尚品、宝庆尚品1818、宝庆银楼尚品城七夕特别活动火热进行中,多组清新又浪漫的活动缤纷呈现,折扣最低低至3折!

宝庆尚品1818:甜蜜致七夕

8月7日-18日,宝庆尚品1818黄金工费7折优惠!钻饰满990元立减200元!在店内购物,现场留下甜蜜合影一张(免费提供拍立得),并附上想要对他/她的一句话,可参加抽奖,奖品有金箔玫瑰、甜蜜双人餐券、时尚相框等!与此同时还有微博#甜蜜瞬间#活动,免费送出甜蜜好礼。

喜欢宅在家里朋友也可以参与,拍摄“甜蜜瞬间”合影照片@宝庆尚品1818,并转发三位好友,即可参加微博互动抽奖,奖品为金箔玫瑰或甜蜜双人餐券。

宝庆银楼尚品:献给最爱的TA

8月3日-18日,除特惠、主题产品、裸石外,在宝庆银楼尚品购买钻石和翡翠饰品满1000元立减300元,镶嵌类饰品累计满3000元送银吊坠1

个,4000元送金箔玫瑰1支,5000元送银巧克力1枚。宝庆银楼湖南路尚品店、江浦店、江宁三店买3000元(含)以上钻石女戒还送男戒1枚,数量有限、送完为止。

#浪漫七夕夜 与TA共沉溺#即日起关注@南京宝庆连锁新浪官方微博,转发活动微博并@你的TA,秀出你的“溺爱宣言”,有机会赢取精美手链、精美戒指、情侣对杯等奖品。

新街口宝庆银楼尚品城:

升级热卖至18日

位于新街口正洪街广场上的宝庆银楼尚品城,正处于升级改造前的围挡施工期,一场“一件不留,把城卖空”的热卖活动持续升温。活动目前已进入第三轮,主推钻石、翡翠等产品,上周末一经点燃,销售额迅速呈爆发式增长,目前钻饰已跃居热卖品类排行榜第一位。业内人士笑言,搭上七夕节这趟顺风车,钻石无疑是市场最炙手可热的礼品!加上低至4折,顾客疯抢更是“大概率”。据了解,宝庆银楼尚品城的热卖活动将持续进行至本月18日。另外,购物达到领取礼品要求的顾客可凭有效购物凭证到新街口尚品城补领。

万达百货珠宝婚庆节开幕

尊享非凡的珠宝婚庆狂欢之旅

8月9日,万达百货珠宝婚庆节50城64店同时开幕,本次活动,南京万达百货联合珠宝、名表、服装、化妆品、家居用品等300多个品牌,共同为大家呈现一场一站式珠宝婚庆盛宴,并拿出年度最大力度的促销活动为本次活动助力。其中万达百货携手周大福定制的666套七夕限量款珠宝“心翼”原价7888元的价格,在万达百货珠宝婚庆节期间推出回馈价5399元。

万达百货联合集团旗下万达

《中央好七夕》shopping无极限

七夕节临近,本周中央商场将开展《中央好七夕》特别活动,服饰类单票现金消费满77元减50、45、40元现金。8.9-8.14,VIP任意现金消费就加赠进门好礼——定制时尚帆布包一个,每日限2000个,送完为止(特例除外)。此外,8.9-8.14当日购物单票现金满58元加赠横店影视城明清宫苑门票一套(3张)和冰雕游园体验券套票1张。领取地点在8F顾客服务中心。

本周香水节特别礼遇,顾客凭当日化妆名品购物小票即可获赠香水

在活动期间VIP顾客购物满额即可参与刮卡抽奖,赢取万达长白山度假区3天2晚情侣蜜月游、万达希尔顿酒店自助餐券、万达大歌星免费欢唱券……顾客凭8月9日-8月25日期间的购物小票也可以在万达希尔顿酒店享受自助餐、酒吧8.5折优惠。

万达百货总经理孙靖寰先生在接受采访时说:万达百货利用的就是自身的“大万达”优势来打造多业态联合经营模式,这样的资源整合将成为零售百货行业不可复制的高峰,同时,它也是推动万达百货珠宝婚庆节这艘巨轮的动力源泉。

惠卖,满额送黄金好礼:凡8.13当天购镶嵌、k金、玉器满7700元及以上,即送黄金路路通一枚(共计100枚)。周大福8.10—8.13镶嵌钻石饰品满800减120元。宝庆银楼镶嵌满1000减300,k金满1000减150,铂金438元/克。千叶“今夏一瞥,天鹅之恋”系列,精美钻石吊坠促销价1499元起。潮宏基正价镶嵌满6777享7.7折,时尚k金满1777享8.7折。老凤祥镶嵌满1000减300。钻石世家满1000减150。周生生镶嵌类饰品(全爱钻系列除外)8.8折。谢瑞麟购30分钻戒送18K圈戒一枚,购群镶款戒指送单排钻戒一枚。

中央商场七夕节黄金饰品特别